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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

7 février 2006 7 februari 2006 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE LA JUSTICE 
______ 

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE 
______ 

Motions déposées le 7 février 2006 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de M. Luc Goutry à la vice-première 
ministre et ministre de la Justice sur "la réduction 
des subventions annuelles accordées pour les 
projets concernant des internés à Zelzate, Bierbeek 
et Rekem" (n° 778). 

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 7 februari 2006 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Luc Goutry tot de vice-
eerste minister en minister van Justitie over "de 
vermindering van de jaarlijkse subsidies voor de 
projecten rond geïnterneerden in Zelzate, Bierbeek 
en Rekem" (nr 778). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (12.11 heures) 1. Motie van aanbeveling (12.11 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de la Justice 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Justitie 

  
considérant que 
 
- le développement des trois projets pilotes a entre-
temps atteint sa vitesse de croisière et qu’ils 
produisent des résultats positifs, avec un degré 
encourageant de resocialisation et de réintégration; 

overwegende dat  
 
- de ontwikkeling van de 3 pilootprojecten inmiddels 
volledig op kruissnelheid gekomen is en zeer 
positieve resultaten opleveren met een 
hoopgevende graad van resocialisatie en 
reïntegratie; 
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- le gouvernement décide néanmoins arbitrairement 
de supprimer pas moins d'un tiers du financement 
des projets; 
 
- nous souscrivons aux conclusions du rapport 
Cosyns, qui préconise explicitement la création 
d’une institution d’une plus grande capacité pour les 
patients 'à haut risque' (environ 250 personnes) 
ainsi qu'une répartition équitable et équilibrée des 
petites unités associées aux centres psychiatriques 
existants; 
 
- le gouvernement continue à retarder le transfert 
indispensable des moyens destinés aux soins des 
internés du département de la Justice à celui de la 
Santé publique, 
 
demande au gouvernement: 
 
de ne pas appliquer les mesures d'économie 
annoncées et de continuer à financer les projets 
pilotes en cours qui produisent de bons résultats à 
Rekem, à Zelzate et à Bierbeek et de transférer 
dans les meilleurs délais l'intégralité de ces moyens 
au SPF Santé publique. 

- de regering desondanks arbitrair beslist zomaar 
één derde van de financiering van de projecten te 
schrappen; 
 
- we de besluiten van het rapport-Cosyns 
onderschrijven, hetwelk expliciet pleit voor 1 grotere 
instelling voor 'hoge-risico'-patiënten (ongeveer 250 
personen) en daarnaast voor een goede en 
evenredige spreiding van kleinere eenheden 
gekoppeld aan bestaande psychiatrische centra; 
 
 
- de regering blijft talmen met de noodzakelijke 
overdracht van de middelen voor verzorging van 
geïnterneerden van Justitie naar Volksgezondheid, 
 
 
vraagt de regering 
 
de aangekondigde besparingen niet door te voeren 
en de volledige financiering verder te zetten van de 
opgestarte en goedwerkende pilootprojecten in 
Rekem, Zelzate en Bierbeek en deze middelen zo 
snel mogelijk integraal over te dragen aan de 
FOD Volksgezondheid. 

  
 Patrick DE GROOTE (CD&V) 

Luc GOUTRY (CD&V) 
Tony VAN PARYS (CD&V) 

  
  
  
2. Motion de recommandation (12.16 heures) 2. Motie van aanbeveling (12.16 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de la Justice 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Justitie 

  
demande au gouvernement 
 
- de renoncer aux projets d’économies drastiques 
concernant les trois projets pilotes flamands relatifs 
aux internés; 
 
- de mettre sans tarder en place un traitement 
humain pour tous les internés en Flandre, ainsi que 
pour les internés qui séjournent actuellement dans 
les prisons. 

vraagt de regering 
 
- de plannen voor de draconische besparingen 
inzake de drie Vlaamse pilootprojecten voor 
geïnterneerden te schrappen; 
 
- versneld werk te maken van een humane 
behandeling voor alle geïnterneerden in Vlaanderen, 
ook voor de geïnterneerden die nu in de gevangenis 
zitten. 

  
 Bart LAEREMANS (VLAAMS BELANG) 
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3. Motion pure et simple (12.17 heures) 3. Eenvoudige motie (12.17 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de la Justice 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Justitie 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Eric MASSIN (PS)  
 


